
Vnitřní komunikace Vinohrady
Jedná se o stavbu, která byla dokončena

v plánovaném termínu. Předání a převzetí
stavby proběhlo 26. července 2011.
Dodávka byla provedena v odpovídající
kvalitě a sjednané ceně 275 377 Kč.
Fakturované práce odpovídají skutečně
provedeným a požadovaným pracem.

Zhotovitel stavební firma Swietelsky po-
skytuje záruční dobu na provedenou stavbu
v délce 60 měsíců.

Parkoviště u zámeckého parku
Byla také dokončena stavba parkovacích

míst u zámeckého parku, které předcházelo
prodloužení plynovodního řádu pro objekt
Oranžérie a přemístění chodníku. Finanční
rozpočet na stavbu byl navýšen o 60 tisíc
Kč z důvodu přeložky kabelů a prodloužení
chodníku směrem k návsi. 

Dne 15. srpna byl proveden zápis o ode-
vzdání a převzetí prací. Prohlídkou prove-
denou na místě bylo zjištěno, že práce od-
povídají schválené projektové dokumentaci
a jsou v souladu se smluvními podmínkami
uvedenými ve smlouvě. Na provedené dílo
poskytuje zhotovitel záruku 72 měsíců. Na
tuto akci obec získala dotaci od Krajského
úřadu Jihomoravského kraje ve výši 150 ti-
síc Kč.
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Dokončené stavby v obci

Měření rychlosti – radar
Obec zakoupila a nechala nainstalovat

firmou Znakom jeden měřič rychlosti vozi-
del, který je napájený solární energií. Jsou
zabudovány dva stožáry pro umístění rada-
ru. Jeden stožár je vybudován na příjezdu
do obce od Rousínova a druhý stožár je
umístěn na příjezdu od Nemojan před zá-
kladní školou. Dle situace se radar bude

přemísťovat na zabudované stožáry. Radar
působí především psychologicky a ovlivňu-
je dodržování a snižování rychlosti přijíždě-
jících vozidel. Zařízení okamžitě zobrazí ři-
diči jeho rychlost, pokud jede rychlostí do
50 km/h svítí naměřená hodnota žlutě a při
překročení stanovené rychlosti v obci svítí
naměřená hodnota červeně. Pořizovací cena
za zařízení a montáž byla 100 000 Kč. 

Komunikace Vinohrady

Parkoviště u zámeckého parku Nový radar

Habrovansk˘ zpravodaj si mÛÏete pfieãíst také na

www.habrovany.cz
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Poslední výzva k napojení nemovitosti
na nově vybudovanou kanalizaci v obci Habrovany

V průběhu měsíce února 2011 byla dokon-
čena výstavba kanalizačního sběrače v délce
1,08 km včetně 4 odlehčovacích komor a čis-
tírny odpadních vod (pro 928 EO) v obci
Habrovany.

Dokončením tohoto díla bylo umožněno
prakticky každé nemovitosti, která produkuje
odpadní vody v obci Habrovany, aby se na-
pojila na kanalizaci ukončenou čistírnou od-
padních vod.

Od března 2011 byla čistírna odpadních
vod včetně celého kanalizačního systému
uvedena do zkušebního provozu. Od tohoto
okamžiku je možno přepojovat popř. reali-
zovat nové kanalizační přípojky a to dvo-
jím způsobem:

1. Nemovitost má stávající kanalizační
přípojku zaústěnou do stávající jednotné ka-
nalizace. V tomto případě je vlastník nemovi-
tosti povinen v souladu s platnou legislativou
zajistit napojení kanalizační přípojky na
kanalizaci bez předčištění tj. vyřazení sep-
tiku popř. malé čistírny odpadních vod
(MČOV) z provozu. Neprodlené propojení
septiků se též týká firem podnikajících
v obci.

2. Nemovitost momentálně nemá kanali-
zační přípojku na kanalizaci. V tomto pří-
padě zajistí vlastník nemovitosti realizaci
nové kanalizační přípojky na základě pro-
jektové dokumentace.

Vzhledem k tomu, že 29. února 2012 bude
ČOV uvedena do trvalého užívání je nezbyt-

Přestupky
V poslední době se v naší obci objevuje

stále více sousedských sporů a stížností, kte-
ré následně řeší přestupková komise
v Rousínově, se kterou má obec Habrovany
uzavřenou veřejnoprávní smlouvu. Na zákla-
dě této smlouvy je pouze v kompetenci pře-
stupkové komise řešit různé sousedské nešva-
ry, drobné krádeže, bitky či jiné výtržnosti.
Občané si ale zřejmě neuvědomují, že za kaž-
dý projednávaný přestupek obec Habrovany
zaplatí 500 Kč a v příštím roce by se tato saz-
ba měla až ztrojnásobit. Pokusme se tedy pr-
votně naše spory řešit domluvou, buďme
k sobě tolerantnější, i protože nemalé částky,
které obec zaplatí za řešení přestupků by
mohli být použity k jiným účelům ku prospě-
chu a rozvoji naší obce.

V sobotu 24. září se konaly dětské rybářské
závody na rybníku v zámeckém parku. Do
soutěže bylo přihlášeno 42 dětí. Vítězem ka-
tegorie nejmenších se stal Honzík Čalkovský
a s největším úlovkem se pochlubila slečna
Barča Kolejková. Všichni soutěžící byli od-

né, aby k tomuto datu byly všechny stáva-
jící a nové kanalizační přípojky z jednotli-
vých nemovitostí provedeny ve smyslu
bodu 1) a 2) a úkony s tím spojené proto-
kolárně vypořádány s provozovatelem ka-
nalizace tj. obec Habrovany (dále jen pro-
vozovatel).

Po úpravě stávající nebo nové kanalizační
přípojky ve smyslu bodu 1 a 2 je bezpodmí-
nečně nutné před zasypáním výkopu při-
zvat ke kontrole zástupce provozovatele :

Fyzická kontrola napojení nemovitosti
na novou kanalizaci pro veřejnou potřebu (ro-
zumí se min. úsek, kde je kanalizační přípoj-
ka propojena s vysazenou odbočnou tvarov-
kou na kanalizační stoce) včetně pořízení
fotodokumentace. V případě stávající přípoj-
ky s předčištěním – septikem, popř. MČOV
jeho vyřazení z provozu.

Na závěr si dovolím upozornění, které pro-
sím vnímejte jako konstatování faktického
stavu daného legislativou.Ve smyslu platné
legislativy v oblasti likvidaci odpadních vod
(zákon č. 254/2001 Sb. Zákon o vodách v plat-
ném znění, zákona č. 274/2001 Sb. Zákon
o vodovodech a kanalizacích, v platném znění
a zákon č. 183/2006 Sb. Stavební zákon,
v platném znění), je každý vlastník nemovi-
tosti, kde vznikají odpadní vody, povinen li-
kvidovat tyto odpady v souladu se záko-
nem. V obci Habrovany tedy konkrétně
znamená povinnost každého takového vlast-
níka nemovitosti se připojit na kanalizaci

a uzavřít s provozovatelem kanalizace
smluvní vztah ve věci likvidace odpadních
vod.

V případě, že se producent odpadních vod
nepřipojí na kanalizaci a neuzavře s provozo-
vatelem smluvní vztah ve věci likvidace od-
padních vod bude tyto nadále likvidovat
v rozporu se zákonem, je provozovatel povi-
nen oznámit tuto skutečnost na příslušný vo-
doprávní úřad, který zahájí správní řízení ve
věci nedovolené likvidace odpadních vod
a v případě zjištění porušení zákona uloží ná-
pravu stavu a peněžitou sankci.

Nicméně doufám, že k tomuto krajnímu ře-
šení nebudeme nuceni sáhnout a společně do-
kážeme zdárně dokončit projekt likvidace od-
padních vod v obci Habrovany a učinit tuto
více jek 38 milionovou investici smysluplnou
a splňující legislativní normy.

starosta obce

Plánované kulturní akce
ještě v tomto roce
15. října Habrovanští stárci vás zvou

na Císařské párové hody,
k tanci a poslechu  hraje de-
chová kapela Voděnka.
Slavnostní zahájení je od
12.30 hodin před obecním
úřadem s následným průvo-
dem stárků po obci. Večer
od 20 hodin v sále pohostin-
ství Pod zrcadlem pokraču-
je hodová zábava. Po celý
den bude v prostorách obec-
ní úřadu výstava historie
hodů.

27. listopadu Rozsvícení vánočního stro-
mu na návsi

26. prosince Štěpánská zábava – posled-
ní leč

měněni malou sladkostí. Návštěvníci si bě-
hem krásného slunečného odpoledne pochut-
nali na tradičních rybích specialitách, burčá-
ku a strávili příjemné odpoledne v našem
nedávno zrekonstruovaném parku se svými
ratolestmi 

Dětské rybářské závody
Dûtské rybáfiské závody
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Základní škola přivítala 22 prvňáčků
Vážení rodiče a přátelé habrovanské zá-

kladní školy, letošní léto je u konce a my ško-
láci máme za sebou první měsíc školní do-
cházky v roce 2011/2012.

Když jsem měla 1. září slavnostně uvítat
letošní prvňáčky, roztřásl se mi hlas i přesto,
že jsem se na úvodní slovo snažila připravit.
Ve třídě sedělo 22 prvňáčků a za nimi stálo
asi šedesát lidí, kteří je v tento „jejich“ den
přišlo do školy doprovodit. Byla jsem doslo-
va ohromena takovým neobvyklým množ-
stvím lidí. Jsem velice ráda, že si rodiče vy-
brali pro jejich dítě právě naši základní školu.
Pro její zaměstnance – a věřím že i pro hab-
rovanskou obec – je to impuls k neustrnutí na
jednom místě a ke stálému vylepšování spo-
lečné cesty za vzděláním.

V letošním roce má naše škola 58 žáků –
25 děvčat a 33 chlapců. 30 žáků bydlí v Hab -
rovanech a 28 žáků dojíždí z Olšan. 

Od 1. září nám bylo povoleno rozšíření ka-
pacity školní družiny z 25 na 30 dětí a kapa-
city školní jídelny ze 40 na 80 strávníků.
Tyhle změny zasáhly organizační strukturu

školy a také vyžadovaly nemalé finanční vý-
daje – hlavně na nové vybavení výdejny obě-
dů. Obec našim požadavkům opět vyšla
vstříc, a za to jí chci poděkovat. Na tuto akci
obec získala dotaci od Krajského úřadu
Jihomoravského kraje ve výši 38 100 Kč. 

Škola je dobře vybavena školními pomůc-
kami a naši žáci mají příjemné podmínky pro
učení, ale i přesto hodláme školu dovybavit
dalšími pomůckami hlavně z oblasti počítačo-
vé techniky (zakoupení žákovských noteboo-
ků, barevné tiskárny, kvalitních učitelských
počítačů). Pedagogové jsou nakloněni inovaci
ve výuce a svému dalšímu vzdělávání.

Tyto naplánované aktivity jsou finančně
zajištěny prostředky ze schváleného projektu
„Moderní výuka“ v rámci „EU peníze ško-
lám“. 

Kromě vyučování čeká na naše žáky opět
dost akcí pro obohacení výuky. Budou to jak
akce kulturní (kino, divadlo, hudební pořa-
dy), výchovně-vzdělávací (návštěva ekolo-
gického centra, …), projektové dny ve škole
(nocování ve škole, čtenářské besedy, vy-

cházky do okolí, …) tak i akce pro rodiče
a veřejnost (besídky, předvánoční vystoupe-
ní, dětský karneval, den otevřených dveří,
akce společné s Habrovanským zámkem
a Obcí Habrovany,…). Na jaře budeme jezdit
plavat a začátkem června plánujeme týdenní
pobyt ve škole v přírodě. O veškerém dění
budou žáci, jejich rodiče a veřejnost informo-
váni prostřednictvím plakátů a webových
stránek. 

Od října budou na naší škole fungovat také
zájmové kroužky: Šikovné ruce, Pohybové
hry, Hra na klavír, Zumba pro děti a Kroužek
pro děti se spec.vzdělávacími potřebami.

Doufám v to, že žáci budou do školy cho-
dit s radostí, doufám, že všichni rodiče budou
podporovat zdravý vztah „učitel-žák-rodič“
a také doufám, že obětavá práce pedagogů
bude (obzvláště v této době) doceněna ales-
poň dobrým slovem.

Pevně věřím, že si každý na docházce prá-
vě do naší školy najde „to své“.

Úspěšný školní rok 2011/2012 přeje
ředitelka školy Mgr. Vlasta Koudelková

Dýně v parku
Ve čtvrtek 29. září od 18 hodin

se v parku sešly školní děti a oby-
vatelé zámku ke společné večerní
procházce, během které děti po
parku rozmístily připravené lam-
py z dýní. Po jejich rozsvícení
mnozí setrvali až do pozdních ho-
din, aby se mohli potěšit pohle-
dem na krásnou hru světel v zá-
meckém parku.
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Vážení sportovní přátelé a fotbaloví fa-
noušci. Rádi bychom Vás informovali o no-
vém fotbalovém ročníku 2011/2012. V tom-
to roce se nám podařilo splnit úkol, který
jsme si dali před začátkem sezony, a to při-
hlásit do soutěží tři mužstva.

Mužstvo mužů, přípravky a nově i žáků.
Přestože víme, že v této kategorii máme vel-
mi úzký hráčský kádr a sezona bude těžká
jak výsledkově tak organizačně, chceme
mužstvo v průběhu podzimní části stabilizo-
vat. Tím bychom chtěli navázat na dobrou
práci trenérů přípravky odkud nám právě do

TJ Habrovany v soutěži se třemi mužstvy
kategorie žáků hráči přicházejí. Jen pro zají-
mavost v kádru přípravky je v tuto chvíli za-
registrováno dvacet hráčů. U mužstva mužů
se kádr prakticky nemění a byli bychom rádi,
kdyby se mužstvo vyhnulo záchranářským
pracím a odehrálo sezonu v klidném středu
tabulky.

Jak jste si jistě všimli snažíme se Vám při-
pravit i příjemné prostředí v areálu fotbalo-
vého hřiště . Opravili jsme lavičky, vzniklo
venkovní občerstvení a posezení, vydáváme
zápasové zpravodaje aj. Dále se i v rámci
možností snažíme neustále vylepšovat stav

hrací plochy, ale zde jsme však vzhledem
k tomu, že nemáme možnost hřiště zavlažo-
vat, odkázáni pouze na počasí, takže jsou
naše možnosti velmi omezené.

Proto bychom rádi apelovali na všechny,
kterým není naše činnost a snaha lhostejná,
aby zabránili vandalismu, který se občas
v areálu objevuje zejména ze strany dospíva-
jící mládeže.

Na závěr bychom chtěli poděkovat za Vaši
přízeň a našim sponzorům za finanční po-
moc, bez které bychom jen těžko dosáhli stá-
vajícího stavu.

HABROVANSK¯ ZPRAVODAJ - vydává Obecní úfiad Habrovany, Habrovany 13,  683 01 Rousínov, tel.: 517 374 274, e-mail: obec@habrovany.cz. Náklad 400 ks.  Zaregistrováno pod ã. MK âR E 20236. Sazba a grafická
úprava B. Maleãek, Brnûnská 642, Slavkov u Brna, tel.: 544 220 661, e-mail: info@bmtypo.cz. Tisk: Grafické závody Kusák, Vy‰kov.  Distribuce: OÚ Habrovany. 

Sraz veteránů
V sobotu 20. srpna se na habrovanské návsi

sjelo 63 účastníků srazu, kteří za hezkého
slunného počasí mohli společně posedět a zís-
kat inspiraci k dalšímu vylepšení svého vete-
rána. Ve větším počtu se zúčastnili členové
Policejní historické společnosti Němčany,
které v zastoupení představil jejich předseda
p. Čeněk Suda. Opět proběhlo hodnocení
v několika kategoriích a výsledky jsou násle-
dující:
Soutěž elegance: Aero 30 z roku 1934
Soutěž elegance moto: Jawa 350 z r. 1954
Pohár starosty Habrovan: Tatra 603 z r. 1973
Nejstarší auto: Aero 500 z roku 1931
Nejstarší moto: Zenith 175 z roku 1923
„Vohoz roku“: členové Veřejné bezpečnosti
„Veteránka srazu“: p. Grmelová (s manželem
přijela v automobilu Aero Minor II).

První zářijový víkend měli majitelé New
Beetlů v kalendáři označený červeně. Konal
se 6. mezinárodní sraz těchto stylových aut.
New Beetly se do již tradičního místa,
Habrovan na Vyškovsku, sjely doslova ze
všech koutů České a Slovenské republiky.
Nejzápadnější cíp ČR zastupovalo Cabrio
z Karlových Varů, nejvýchodnější místo SR
reprezentoval bílý New Beetle z Košic.
Registrace účastníků srazu a číslování vozů
proběhlo v sobotu dopoledne na náměstí
v Habrovanech, kde si New Beetly přišel pro-
hlédnout i prezident místního Veterán Clubu
Anton Pavlík a samozřejmě i mnozí další
obyvatelé Habrovan a okolí. První společná
spanilá jízda všech brouků měla jako cíl

Bolkovu Farmu. Bolek doma byl, a tak se
naši nejmladší účastníci s ním mohli vyfotit.
V pořadí druhou aktrakcí byl výlet na roz-
hlednu na kopci Chocholík u Drnovic. I přes
horké letní počasí si téměř nikdo nenechal
ujít pohled na krásnou Drahanskou vrchovinu
a pro tento zážitek si vyšlapal 144 schodů.
Komořanská Socha Svobody po trase poslou-
žila jako pozadí pro společnou fotku a odpo-
ledne se Brouci zaparkovali na náměstí ve
Vyškově kolem kašny. Jejich majitelé si vy-
běhli na radniční věž podívat se na své miláč-
ky shora. Tento sraz byl zkrátka ve znamení
rozhleden. Celý den bylo nebe bez mráčku
a tak při spanilých jízdách se v celé své kráse
představovaly tři New Beetly Cabrio, které
jsou v posledních letech samozřejmou okra-
sou srazů. Cabrio v elegantním provedení
červený lak, béžový interiér a béžová střecha
si odvezlo první cenu v soutěži o Nejhezčího
Brouka. Na druhém místě byl vyhodnocen
New Beetle v atraktivní bílé barvě. Azyl pro
tuto akci nám poskytl hotel Nemojanský
mlýn, jehož areál se jeví jako ideální i pro
další naše srazy. Toto setkání bylo, ostatně
jako vždy, zdařilé a všichni se těšíme zase ně-
kdy na shledanou!

Mezinárodní sraz New Beetlů 

Výzva občanů
V rámci zlepšení sousedských vztahů a ob-

čanského soužití apelujeme na obyvatele, ať
už trvale bydlící či chalupáře, aby byli ohle-
duplní vůči svým spoluobčanům. Víkendové
lenošení bývá často narušováno nepříjemný-
mi a hlučnými činnostmi, které se poslední
dobou stávají oblíbenou nedělní zábavou na-
šich občanů. Buďme k sobě ohleduplnější
a pokusme se alespoň v neděli dodržovat den-
ní klid a nerušit sousedy a spoluobčany seče-
ním trávy, řezáním dřeva či pálením odpadu
na zahradě a dalšími nepříjemnými zvuky
z motorových zařízení, které často bývají za-
čátkem nepříjemných, ale bohužel do bu-
doucna trvalých sousedských sporů.

Sraz New BeetlÛ

Aero 30


